

洛阳·城事

首届中国网络视听大会在成都举行 洛阳网选送的节目荣获优秀网络视频节目二等奖 二等奖：不容易！

□记者 张斌 通讯员 杨彬 文/图

11月29日晚，在四川成都举行的2013中国网络视听盛典上，洛阳网选送的《用爱温暖抗战老兵最后的岁月——关爱抗战老兵志愿者的讲述》(简称《用爱温暖抗战老兵最后的岁月》)从近万件(部)参赛作品中脱颖而出，荣获“2013中国优秀网络视频节目”二等奖。在所有获奖节目选送单位中，洛阳网是唯一的地市级网站。

首届中国网络视听大会由国家新闻出版广电总局和国家互联网信息办公室指导，中国网络视听节目服务协会主办。来自政府主管部门、视听节目网站、节目制作公司、技术设备研发机构、电信运营企业的代表和业内专家共800余人参加了此次大会。

作为本次大会的重头戏，2013网络视听盛典共揭晓了网络视频十佳品牌栏



洛阳网代表王晓鸽(左一)在台上领奖

目、优秀网络视频节目、优秀网络音频节目、2013行业年度人物等11个奖项。在“2013网络视听优秀作品”评选中，有52件(部)作品从全国近万件(部)选送的作品中脱颖而出，其中获奖的优秀网络视听节目共9个，大型视频网站优酷网的《生逢大时代》和爱奇艺的《旅行》分别夺得一等奖。

节目主创人员洛阳网视频部的王晓鸽、张帅介绍，《用

爱温暖抗战老兵最后的岁月》主要通过两名关爱抗战老兵志愿者的讲述，向观众介绍了洛阳有这样一群关爱抗战老兵的志愿者，他们历尽艰辛寻访抗战老兵，不仅为老兵们提供生活上的救助，还为他们送上心灵的慰藉的故事。

(《用爱温暖抗战老兵最后的岁月》网址：<http://video.lyd.com.cn/system/2013/08/14/010268964.shtml>)

2013洛阳“潮宝贝”选美大赛精彩落幕 “潮宝贝”：超美丽！



燕南飞(中)、于佳慧(左)、孟程程(右)分别获得冠、亚、季军

□首席记者 高山岳 文/图

“给你我的心作纪念，这份爱任何时刻你打开都新鲜。有我陪伴，多苦都变成甜，睁开眼就看见永远……”伴随着《青春纪念册》这首歌曲，宝贝们互相拥抱队友，眼泪在眼眶里打转。

由洛阳日报报业集团主办、洛阳网承办、为期一个月的2013“洛阳潮宝贝”选美大赛11月30日落下帷幕，参赛选手燕南飞、于佳慧、孟程程分别获得冠、亚、季军。

11月30日下午3时，“潮宝贝”决赛正式开始，在一曲悠

扬的《流光飞舞》中，“潮宝贝”10强选手惊艳亮相，她们穿着色彩艳丽的旗袍，迈着婀娜的步伐，摇着团扇，依次出场。

除开场秀带给观众视觉享受外，三轮比赛环节更是高潮迭起。

第一轮才艺秀中，10强选手亮出了自己的独门绝技，选手蔚蓝边吹奏葫芦丝边跳舞，让观众仿佛置身世外桃源。选手秦芝茵的街舞表演，让人感觉到了青春活力。

进入第二轮泳装秀环节。宝贝们一改泳装秀攀比基尼的惯例，换上了牛仔短裤，登上了运动鞋，活力四射

地在T型台上走秀。

礼服秀是决赛的最后一个环节，10个姑娘换上各式各样的蓬蓬裙，摆着各种姿势，两两一对牵手上场，俏皮的表情，夸张的动作，引得台下观众发出阵阵掌声。

三轮比赛结束后，主持人当场宣布了10位选手三轮比赛的总成绩。至此，2013“洛阳潮宝贝”选美大赛圆满落幕。

洛阳网副总经理程兰介绍，“潮宝贝”活动明年将继续举办，报名工作将于明年下半年启动，期待有更多青春洋溢、积极自信的女孩报名参赛。

河科大71名大学生：

只带1.5元 看我们怎样过一天

□记者 丁立 社区助理记者 刘彩琴 文/图

“马上快12点了，可是还没有找到工作！”12月1日中午，一名叫“vaset小女生”的河科大学生在微博上感慨：“好有流浪的感觉。”

工作直接与午餐、生存联系起来，在这场河南科技大学学生举办的城市生存挑战大赛中，80名参赛学生要共同面对这个问题。

【出发】多数大学生兴致勃勃上路，也有人因起不来床而放弃

“因感觉到我们工科同学有些闷，就想开展一个活动把他们带动起来。”河南科技大学材料科学与工程学院大三学生肖朋告诉洛阳晚报记者。

1日一早，记者看到，河科大开元校区门口人头攒动。14支参赛队伍，共71名大学生，正在分别抽取参赛地点。本次参赛圈定的6个参赛地点分别是：丹尼斯超市一带(南昌路)、万达广场一带、中央百货一带、王府井一带、上海市场一带、宝龙城市广场一带。河科大记者团的一名记者透露，也有些报名者持打酱油的心态，早上起不来床，嫌天气太冷放弃了。

【中途】吴队长带领大家破釜沉舟找机会

钱就意味着安全感。那么，对准备上路的这些大学生而言，身上只有1.5元，他们有没有恐惧感？

面对记者的提问，大一学生刘小雨老老实实在地承认：“有一点儿。”大学生刘志斌则显得很自信：“我家就是洛阳的，挣不来钱，我就自己走回来——我们大学生又不是什么都没经历过。”这个高个子男生，眼下正在另一个大学生开的Anydream精品店里做事。

Anydream精品店的老板名叫吴新涛，是国际教育学院工商管理专业的大三学生。当记者问吴新涛是否能

负担自己的日常开支时，刘志斌抢着说：“他不但不跟家里要钱，还扶持了我们一大群人，他自己不好意思说。”

思路清晰明朗，做事有板有眼，吴新涛一出场就显示出与年龄不相称的稳健，被第四组队员推为队长。吴队长真有点破釜沉舟的胆识，上来就让大家坐车去宝龙城市广场一带，先把1.5元钱花完再说。

到了目的地，刚好遇见一家茶社正敲锣打鼓开张，吴队长提议替对方作宣传，可对方根本不愿意多说。第四组参赛队伍改到另一家门店前帮忙卸货，这家经理起初也不同意，吴新涛去找包工头商量，包工头一听吴新涛说得诚恳，最终答应了，留下刘志斌和子夜两个人干活。

吴新涛带着另外两个人，用证件作抵押，又说服一家门店的营业员，租给他们10张光碟去停车场卖。再加上下午给车主擦车、发传单的收入，第四组一天收入133元。刨去午餐的28元，还有盈余，临走时，仍有余力的吴新涛，还在广场上作了意气风发的演讲。

【尾声】如果下次有这样的活动，我一定还会参加

在宝龙城市广场的另一支大学生队伍，一早就在一家饭店里打工了，虽然不赚钱，但对方承诺管饭，也解决了温饱问题。

在丹尼斯超市一带(南昌路)的两个队表现也很机灵，也找到了工作。

还有一支队伍通过唱歌跳舞、给陌生人讲笑话等才艺表演也赚来了钱和午餐……

对每一支参赛队伍来说，一开始的碰壁都是少不了的，但大部分人都坚持了下来。

王梓源同学在跑了40多家店后，终于拉来了一笔赞助。她说：“虽然只有50块，但这证明我有能力在这个社会立足。如果下次还有这样的活动，我一定还会参加。”



吴新涛(左三)和伙伴们晒成果